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Με βραβεύσεις έπεσε η αυλαία του 9ου Αγώνα 
Δρόμου «Το Πέρασμα του Αποστόλου Παύλου»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος

Τον Κωνσταντίνο Ναβροζίδη βράβευσε ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. 
Γεώργιος, ως τον μικρότερο σε ηλικία αθλητή που έτρεξε και 
τερμάτισε στον Αγώνα Δρόμου «Το Πέρασμα του Απ. Παύλου» 
που πραγματοποιήθηκε με μεγάλη επιτυχία από την Μεθώνη 
Πιερίας έως την Αρχαία Πύδνα, τον περασμένο μήνα.

Η βράβευση έγινε στα γραφεία της Ιεράς Μητροπόλεως την Τετάρτη 2 Ιουλίου 
2025 παρουσία της μητέρας του παιδιού Τριανταφυλλιάς Ναβροζίδου.

Ο Σεβασμιώτατος αφού ευχήθηκε στον μικρό Κωνσταντίνο υγεία και πρόοδο στη 
ζωή του, τόνισε ότι «ο Θεός πάντα ανταμείβει τους κόπους και τις προσπάθειές 
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μας, αρκεί να πιστεύουμε σε Αυτόν και να προσευχόμαστε».

Αξίζει να σημειωθεί ότι το απόγευμα της ίδιας ημέρας στον Μακρύγιαλο 
πραγματοποιήθηκε η βράβευση όλων όσων συνέβαλαν στην επιτυχία του αγώνα 
παρουσία του Δημάρχου Πύδνας – Κολινδρού κ. Χρήστου Κομπατσιάρη, του 
Προέδρου του Αθλητικού Πολιτιστικού Συλλόγου Δρομέων Ν. Πιερίας «ΖΕΥΣ» κ. 
Δημητρίου Γκόγκου, ενώ τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Κίτρους κ. Γέωργιο 
εκπροσώπησε ο Προϊστάμενος του Ιερού Ναού Αγίου Γεωργίου Μακρυγιάλου π. 
Γεώργιος Μιάουρας.

Στην εκδήλωση παρευρέθηκαν, επίσης, ο κ. Κώστας Γιακουμής (Αστυνόμος Β), από 
το Α. Τ. Αιγινίου, οι Αντιδήμαρχοι Δ. Πύδνας Κολινδρού Μαρία Ναβροζίδου και 
Δημήτριος Κοεμτζής, ο Τεχνικός Σύμβουλος του Αγώνα Γιώργος Σαλπιγγίδης, 
πρόεδροι κοινοτήτων, εκπρόσωποι φορέων, αθλητικών και πολιτιστικών 
συλλόγων, διασωστικών και άλλων εθελοντικών ομάδων. Επίσης παρευρέθηκε ο 
Ιατρός του αγώνα κ. Δημήτριος Παγωνίδης.

Διοργανωτές και εθελοντές ανανέωσαν το ραντεβού τους για τον 10ο Επετειακό 
Αγώνα Δρόμου «Το Πέρασμα του Αποστόλου Παύλου» που είναι 
προγραμματισμένος να πραγματοποιηθεί το Σάββατο 20 Ιουνίου 2026.














































